

*"По тропинке,
снегом запорошенной,
В новях валенках, шубейке меховой
Шла девчонка, статная, пригожая,
За конедечной, студенкой водой..."*
День святого Валентина, покровителя

всех влюбленных. Именно в этот день в центральной юношеской библиотеке подвели итоги объявленного недавно конкурса стихов о любви, проводимого в рамках программы поддержки творческой молодежи "Бенефис молодых". Двадцать пять человек в возрасте от 12 до 21 года приняли в нем участие — и из Кузнецка, и из сел района.

*"Люблю тебя назло
судьбе жестокой.
Пусть все твердят,
что ты меня забыл..."*

Около ста стихов прочитали и оценили члены творческого жюри. У каждого автора — своя судьба, своя любовь, своя способность выразить эти чувства на бумаге. К сожалению, мы не выделили какого-то одного стихотворения, о котором все единодушно сказали бы: "О! Это шедевр!". Но это и не страшно: возраст-то у наших авторов какой?! У них все еще впереди: и новые чувства, и новые стихи. А будет что-то писаться, будет оттачиваться и мастерство.

Главное в другом. Отраднo, что парни и девчата продолжают влюбляться, продолжают писать об этом стихи, а это

значит, что светлое начало в наших людях продолжает жить несмотря ни на что. И права девятиклассница Ирина Пряничникова из гимназии №9:

*"Пусть лучше будет все, как есть,
Пусть лучше жжет любовь, не месь".*

Пусть всегда живет в вас любовь



Кстати, Ирине жюри и присудило первое место в младшей группе участников конкурса.

Второе место занял юный поэт Денис Тихонов из села Комаровки. Строками из его стихотворения я начал этот небольшой обзор.

"Любовь я видела в гробу!" - шутливо заявила в одном из своих стихотворений десятиклассница Елена Кураева из гимназии №9. Но в целом картинку нарисовала очень яркую и живую, вполне грамотно с технической стороны дела. За что и получила третье место вдвоем с Владом Аникиным из гимназии №1 ("Мне сердце вырвать из груди бездумно так хотелось, когда

ты в свадебный наряд, как в белый снег, оделась").

Среди поэтов более солидного возраста (18-20 лет) жюри не стало никому присуждать первого места: они — люди взрослые, и требований к ним больше, а очень уж ярко никто себя проявить пока не сумел. Второе место получила Мария Куликова ("Я сегодня прольюсь дождем"). Два третьих места заняли Ирина Уварова из села Пионер ("Малыш") и Женя Мазур, учащаяся Махалинского производственного училища № 18 — две строки из ее стихов я привел в начале обзора.

Жюри также отметило удачные строки в стихах Жени Мокеева, восьмиклассника школы № 15, одиннадцатиклассницы гимназии № 9

Валентины Елизаровой, студентки промышленно-экономического техникума Анны Солманидиной.

Отдельные удачные строки есть, конечно, и у других наших авторов. Но писать стихи — дело непростое и совсем не легкое: надо много знать, надо много читать и сравнивать. И я желаю всем успеха в этом благородном и красивом деле. Пусть всегда живут в вас любовь и стремление к прекрасному. Удач всем!

Г. ШТУРМИН,
член Союза писателей России.